



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第5911期 今日12版

王昌荣在杭州医药港小镇开展“三服务”时强调

坚定信心优化环境 努力打造高质量发展示范区

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 杭州医药港小镇是省委常委、政法委书记王昌荣联系的重大项目。2018年11月,王昌荣在联系指导小镇建设、开展“三服务”活动时,提出了“裂变扩张,跨越发展,打造国内顶尖、世界一流的生物医药研发创新高地”的要求。一年多来,医药港小镇以高质量、跨越式发展为主线,细化落实三年行动计划,全力推进重点项目落地,相继获得了国家级“双创”示范基地、浙江省生物技术药物产业创新中心等称号。2日,新年上班第一天,按照省委

统一安排,王昌荣又来到医药港小镇,走企业、看项目、问发展,开展“深化‘三服务’、助推开门红”活动。

王昌荣首先来到浙江九洲药业瑞博医药科技有限公司,实地考察药物分析、物化、合成实验室及生产车间,并与企业负责人座谈,详细了解企业技术创新、发展规划、投资并购等方面的情况。他对瑞博医药重研发、重环保以及紧盯核心竞争力、敢于与世界一流企业比拼的精神表示赞赏。希望瑞博医药抓住新一轮发展机遇,继续加大研发和技术创新力度,不断提升核心竞争力,进一步把企业做强做优。

中国科学院肿瘤与基础医学研究所是中科院首个以肿瘤医学为主要研究方向的专业研究机构,也是我省引进的首个国家级生命健康研究机构。在研究所一期建设工地施工现场,王昌荣看展板、进工棚、听介绍,详细了解施工进度、安全生产等情况,强调要强化工程管理,狠抓工程质量,确保打造精品优质安全廉洁工程。同时要求小镇和研究所提前谋划布局人才引进工作,完善配套措施,做好精准服务,不断优化创业创新环境。

随后,王昌荣主持召开座谈会,为杭州钱塘新区和医药港小镇发展问诊把脉,就

党委、政府和有关部门更好地服务企业、服务基层、服务群众征求意见建议。王昌荣充分肯定了一年来杭州钱塘新区和医药港小镇发展取得的成就。他指出,2019年是钱塘新区大手笔谋划、大力度推进的启动之年,也是大投入、大建设、大整治之年。新区全力抓好体制机制整合融合,深入谋划推动高质量发展思路举措,呈现了干部精气神有效提升、营商环境不断优化的良好局面。医药港小镇注重集聚优势资源、完善产业生态体系,初步形成了集群发展、创新发展的良好态势,成为杭州制造业发展的重要引擎。

(下转2版)

王昌荣赴泰隆银行、中天控股集团开展“三服务”活动 为民营企业创新发展营造一流的法治化环境

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 根据省委统一安排,2日至3日,省委常委、政法委书记王昌荣前往他所联系的浙江泰隆商业银行、中天控股集团有限公司,开展“深化‘三服务’、助推开门红”活动。他强调,全省政法机关要紧紧围绕企业、增动能、补短板、保平安,切实把依法保障和服务民营企业作为重要政治任务,发挥职能作用,聚焦突出问题,

精准有效地深化“三服务”活动,努力为我省民营经济创新发展、高质量发展营造一流的法治化环境。省委政法委常务副书记朱晨陪同。

2日下午,王昌荣来到浙江泰隆商业银行,参观数字运营中心,观摩信贷工厂pad作业模式演示,并与企业员工一起座谈,详细了解企业发展中遇到的困难、问题,听取对党委、政府和政法机关的意见建议。泰隆银行成立27年来,面向全

国深耕小微企业和普惠金融,创新移动金融服务平台和“网店”等服务方式,在服务小微企业和草根创业者方面发挥了重要作用。王昌荣对泰隆银行取得的发展成绩予以充分肯定,对与高校合作开设金融学院的做法给予高度评价。他指出,金融是实体经济的命脉,金融活则实体活,金融兴则实体兴。泰隆银行坚持从小处入手,把“最多跑一次”改革所蕴含的理念、方法、作风体现到金融服务中

去,坚持变“客户跑”为“客户经理”跑,经过四年的裂变发展,走出了一条差异化的发展道路。他希望泰隆银行积极顺应国际国内经济形势和市场需求变化,进一步发挥特色优势,总结完善金融服务“泰隆模式”,探索小微金融标准建设,努力在缓解民营和中小微企业融资难融资贵融资慢融资繁问题上继续探索经验、提供样板。

(下转2版)



导读

是传销团伙的主犯还是从犯
检察官的细致审查
让她感受到公平正义

2版

超900万人为这位义乌姑娘点赞
“看到她笑的那一刻,
我心疼了!”

3版

便民服务 “不打烊”

1月5日,在位于德清县武康街道的24小时市民服务之窗,市民在政务服务综合自助服务机上办理业务。2018年以来,德清县着力升级行政服务中心各项服务,不断整合资源,依托县域城市大脑,借助数据共享,打破数据壁垒,并在该县所有乡镇(街道)建立24小时自助服务区,为群众和企业提供服务。王正 摄

上虞3000多名乡贤治乡 吸引浙大专家团队考察

本报记者 徐晓

本报讯 近日,在绍兴市上虞区丰惠派出所内的乡贤调解室,永和镇村民戚先生和张先生握手言和,而就在一个多月前,他们还因儿女谈恋爱的事,又是吵架又是动手。在当地乡贤张建荣和谢伯炎等人的调解下,双方终于达成谅解并签下协议。这是上虞乡贤成功参与基层社会治理中的平常一例。

近年来,在虞舜故乡上虞,乡贤参与基层社会治理蔚然成风,成为矛盾纠纷化解

的生力军。为建立科学考评体系,推动乡贤全面参与基层社会治理的示范区品牌建设,最近,上虞还邀请浙江大学公共管理学院的专家团队深入当地调研考察,为推进乡贤治乡提供更强大的智力支撑。

记者了解到,通过乡贤联谊之家等一系列平台和机制,上虞已凝聚了在外学习创业的3000多名乡贤。

在挖掘乡贤资源宝库的同时,上虞还通过“引资、引智、引知、引志”等路径,创新拓宽乡贤治理之路,去年共收到来自乡贤

的意见建议200多条。乡贤参与形成的“四不出村”“联浦要诀”等基层社会治理品牌不断涌现。

同时,以“乡警回归”模式为引领,上虞推动医师、教师、律师和公职人员等群体参与“三师两员回归”活动,结合他们的职业特点、个人特长等,将其纳入矛盾纠纷调解体系。目前,当地吸纳了433名乡贤入选调解人才库,建立了26个乡贤调解室;有678名民警在原籍地372个行政村担任“乡警”;成立5个专业民间调解机构和

203个“老娘舅”工作室,累计调处各类矛盾纠纷近万件。

“上虞乡贤全面参与基层社会治理有底蕴有传承,有资金硬投入也有智力软服务,有丰富的外在形式也有核心价值。”上虞区委副书记、政法委书记赵文中介绍,近年来,乡贤全面参与基层社会治理在上虞取得了明显成效。下一步,上虞将拓展乡贤联谊联络回归工作,培育新乡贤,加强乡贤的规范管理,为乡贤治乡注入新内容创造新途径,形成良好的社会生态网络。